

Автор:

08.02.2012 10:25 - Обновлено 21.02.2012 14:02

В России значительно увеличилось количество автомобилей, которые числятся в угоне. Эта нерадостная статистика затронула и Новосибирскую область. При том, что противоугонные системы постоянно совершенствуются, для злоумышленников не составляет труда завладеть приглянувшимся автомобилем. Ведь среди них достаточно много людей, имеющих техническое образование. Они умеют "обманывать" сигнализации даже самых последних марок.

В настоящее время более 800 тыс. автотранспортных средств в регионе имеется на учете, и это количество растет.

По статистике полиции, в Новосибирской области в прошлом году произошло 761 случаев угона автомобилей, что превысило показатель 2010 г. почти на 15 %. Краж без целей последующей перепродажи или разбора на запчасти было почти вдвое больше - примерно 1300.

Достаточно просто угнать автомашины отечественного производства или недорогие иномарки, стоившие их владельцам 250 тыс. руб. и меньше. Как правило, такое делают подростки, чтобы покататься, или доехать в нужное место. Такие машины часто находят.

В местах наиболее массовых стоянок (торговые и развлекательные центры, основные городские магистрали, например, проспект Красный или Дзержинского) резко возрастает вероятность того, что автотранспортное средство может быть угнано.

Отдельные преступные группировки, которые специализируются на угонах иномарок класса "люкс", привлекают к своему незаконному промыслу карманников. Роль последних состоит в слежке за хозяином машины, чтобы вытащить ключи и передать сообщникам. Подобные преступления случаются достаточно редко, и, как правило, в больших торговых центрах или местах, где находятся множество людей. Бывает так, что угон осуществляется с помощью специальной техники, перехватывающей код автосигнализации. В других случаях для вскрытия машины вскрывают, используя отмычки.

В Новосибирске возросло число автоугонов

Автор:

08.02.2012 10:25 - Обновлено 21.02.2012 14:02

Очень важно, где автомобиль остается ночью. В прошедшем году из гаражных кооперативов, а также металлических гаражей угнали почти 50 автотранспортных единиц, примерно столько же исчезло с СТО, охраняемых стоянок и моек. Остальные машины были угнаны прямо с улиц.

Вы можете поставить ссылку на эту юридическую новость в социальных сетях или блогах где Вы зарегистрированы. Кроме того, Вы можете прокомментировать этот материал, используя соответствующую форму.